



UNIVERSIDADE FEDERAL DE JUIZ DE FORA
PRÓ-REITORIA DE GRADUAÇÃO
GERÊNCIA DE BOLSAS

**RETIFICAÇÃO DE EDITAL DE SELEÇÃO
PROGRAMA DE TREINAMENTO PROFISSIONAL ACADÊMICO (TPA)
ANO LETIVO: JUNHO -2021/MAIO-2022**

TÍTULO DO PROJETO

INFORMAÇÕES ESTRATÉGICAS SOBRE A PESQUISA NA UFJF

A Pró-Reitoria de Pós-Graduação e Pesquisa do *campus* de Juiz de Fora faz pública a retificação do edital de processo de seleção para o Programa de Treinamento Profissional de Acadêmico no projeto acima indicado, para o preenchimento de **3** vaga(s) para bolsistas, de acordo com a [Resolução 028/2019](#) do Conselho Setorial de Graduação.

No item 5, **PROCESSO DE SELEÇÃO**, retifica o subitem 5.3 para:

Onde se lê:

“Os horários das entrevistas serão divulgados no dia 03/06/2021, quinta-feira, às 9h, e as mesmas ocorrerão a partir das 13h do dia 03”.

Leia-se:

“Os horários das entrevistas serão divulgados no dia 04/06/2021, sexta-feira, às 10h30, e as mesmas ocorrerão a partir das 10h do dia 07/06/2021, segunda-feira. Dúvidas sobre a seleção podem ser retiradas pelo e-mail: assessoriaacademica.propp@ufjf.edu.br”.

No item 6, **RESUMO DE DATAS E PRAZOS**, retifica o **SELEÇÃO** para:

Onde se lê:

DATA/HORÁRIO:

A entrevista será realizada entre 03 e 04/06/2021, sendo a partir das 13h do dia 03/06

Leia-se:

DATA/HORÁRIO:

A entrevista será realiza entre as 9h e 18h dos dias 07/06/2021 e 08/06/2021

No item 6, **RESUMO DE DATAS E PRAZOS**, retifica o **DIVULGAÇÃO DOS RESULTADOS DA SELEÇÃO** para:

Onde se lê:

DATA/HORÁRIO:

07/06/2021, às 17h



UNIVERSIDADE FEDERAL DE JUIZ DE FORA
PRÓ-REITORIA DE GRADUAÇÃO
GERÊNCIA DE BOLSAS

Leia-se:

DATA/HORÁRIO: 09/06/2021, às 12h

Juiz de Fora, 31 de maio de 2021.

Prof.ª Dr.ª Priscila de Faria Pinto
Coordenadora de Pós-Graduação e Pesquisa
Coordenadora do Projeto